

建业将士低调出征大连

首轮遇强敌苏宁不轻松

本报讯(记者 刘超峰)昨日,建业全体将士在一线教练组组长杨戟的带领下低调出征飞赴大连,低调开启新赛季中超的新征程。最近河南球迷的心情不是太好,因为球队在锋线上接连遭遇了伤病。卡兰加在上一场建业对阵重庆的热身赛中受伤下场,将至少缺席建业前三轮比赛。另外,之前在热身赛中状态火热的主力射手多拉多,也是遭遇了伤病困扰。卡兰加和多拉多在隔离期,让建业的攻击线受到极大影响,中场核心伊沃失去了左膀右臂,如此残缺不全的阵容,更为新赛季建业队的中超之路蒙上阴影。

不过随着新的教练组搭建完毕,球队阵容也会有所调整,除了从预备队调入多位年轻球员之外,目前还有几名内援在队内试

训:来自广州恒大的小将冯博轩、郭靖,此前曾经在建业队短暂试训的宋博轩在加盟申花未果后,再度回到建业队内接受新的教练组的考察,此外还有一位来自杭州绿城的球员曹小东。几位新人最近的热身赛中都获得了上场机会,不过最终能否留下为建业队效力,还要看俱乐部的最终决定。按照规定,在联赛开始前,各队要向中国足协上报大名单,届时建业队阵容的调整也将尘埃落定。多名从预备队上来的年轻队员,为建业队新赛季的板凳增添厚度。

7月17日上午,距离河南建业队出征新赛季中超联赛还有两天的时间,建业俱乐部在中牟训练基地举行了主题为“清正建业 焕心出发”的壮行会。推迟了5个月的中超联赛终于即将开打,而河南球迷对建业队的表现更是倍加期待。对于球队在新赛季

的目标,建业俱乐部也明确提出:在去年第八名的基础上有所提高,这也意味着球队在第一阶段的比赛中要进入小组前四名。

俱乐部投资人胡葆森表示:“建业足球风雨已经走过了26个年头,对球迷来说已经成为了精神寄托。建业足球在竞技场上展现的是当代河南人的精神风貌:坚毅、厚重、大气、执着,对于在省外、国外的河南人来讲,是情系家乡的纽带。对建业人来讲,是检验精神品格的试金石。对我自己来讲,它是一份责任。希望大家感恩时代、珍惜当下,明白为什么踢球,为谁而战。”

胡葆森并没有回避近来建业队的诸多“新闻”。“外界都在说我们是‘折腾’,其实与其说‘折腾’,不如说是‘改变’。建业俱乐部这么多年,可以说经营和管理一直是短板,我们会努力弥补这方面的不足,我想大家也

看到了一些改变,这些首先就是从队风开始。建业要成为国际化、市场化、现代化的职业足球俱乐部,还有很长的路要走,还要付出更多的努力,但我们改革的大方向不会变。也希望媒体、球迷能多一些耐心,我想至少还要两到三年的时间,建业俱乐部才能发生根本性改变。”

昨日,建业队顺利抵达大连赛区,接下来将进行为期一周的备战。在此次出征前,建业队在航体与弱旅四川九牛进行了赛前的一场热身赛,缺少了主力外援卡兰加和多拉多的建业队进攻明显受挫,最终以1:1逼平对手,显示出不佳的竞技状态。26日,建业队将遭遇新赛季的首个强劲对手江苏苏宁,老对手再次狭路相逢,建业能否在新赛季第一场比赛实现开门红,将直接影响全队的士气和自信心。

杨戟:目标小组前四

如果说这将是“建业历史上最困难的一个赛季”有些夸张的话,那么用“困难重重”来形容球队所面临的一切并不过分。困难并不仅仅在于赛程特殊、赛程密集,以及人事变动所带来的震荡,还有关键球员的临战受伤。但这些并不妨碍建业队的信心和决心。“我们的目标是小组前四”,建业一线队教练组组长杨戟在接受采访时说。

15日晚上在建业队同重庆当代的热身赛中,巴西前锋卡兰加腿部肌肉拉伤下场,随即被确认他需要三周的恢复时间,前三场比赛恐将无法出场,这引发了球迷的担心。而事实上,这还不算是最坏的消息:15日的比赛没有出场的另一位前锋多拉多,在壮行会这样的重要场合同样没有出现。据杨戟介绍,多拉多是因为身体有恙没能出席。至于能否赶上首场联赛,杨戟表示:“这需要根据他的恢复情况确定”。卡兰加肯定缺席,巴索戈目前尚处于隔离期,而一旦多拉多还不能恢复,那么首场比赛建业队将面临“无锋可用”的尴尬,外援前锋在建业队内的作用众所周知,这样的打击不可谓不大。不过面对困难,队伍依然信心十足。杨戟表示:“这样的赛程和赛程,比赛的强度和密度所有人都是第一次遇到,我们的对手又包括了恒大、申花、鲁能这些传统强队,困难确实存在。不过我们对此也有充分的准备。队伍的备战目前都在按计划进行,包括我们最后阶段的这三场热身赛都是按照三天一场的节奏安排,也是为了让队员尽快适应这种高密度的赛程,从教练组到球员都很有信心。至于目标,不能定在保级,我们的目标是进入小组前四。”

中后卫王上源则坦言在锋线受损的情况下防线会承受更大压力:“这样的赛程大家都没有遇到过,从这个角度讲,大家的困难都一样,重要的是做好自己。至于防守,肯定会有很大压力,我认为赛会制比赛,首先就是要做好防守,这方面我们从心理上到训练中都有所准备,一定会全力以赴,发挥出最高水平。”

郑报全媒体记者 郭轲略 刘超峰



7月19日,北京控股队球员孙悦(右)在比赛中运球进攻。当日,在山东青岛举行的2019—2020赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)复赛第二阶段(红岛赛区)比赛中,北京控股队以106:123不敌辽宁本钢队。

新华社记者 朱峥 摄

听“黄河岸边的椰子声”

本报讯(记者 秦华)“黄河岸边的椰子声”——河南广播电视台“黄河流域省份融媒体大型系列采访”,近日在河南广播大厦启动。该活动历时180天,旨在深入挖掘黄河文化的时代价值,进一步彰显中华优秀传统文化的魅力。

黄河流域历史积淀深厚,艺术种类繁多,集中了豫剧、秦腔、蒲剧、晋剧等众多剧种。椰子腔慷慨激昂、刚劲有力的风格特点,折射了黄河儿女不屈不挠的精神气质。尤其是发源于黄河流域的豫剧,300年来一路向前,涌现出常香玉、陈素真、崔兰田、马金凤、阎立品、桑振君、樊粹庭、杨兰春、王基笑等一大批豫剧艺术名家,诞生了《程婴救孤》《铡刀下的红梅》《清风亭上》《香魂女》等优秀剧目。目前,豫剧遍布全国13个省市,有专业院团162个,民营院团1300多个,从业人数达10万之众。

据介绍,“黄河岸边的椰子声”融媒体系列采访活动历时180天,采访团队将横跨黄河流域青海、四川、甘肃、陕西、山西、河南、山东,以及豫剧发展较好的河北省共8个省份,对戏曲文化在当地的演变历史、现状等进行采访梳理,深入挖掘黄河文化蕴含的时代价值,推进黄河文化遗产的系统保护。

本次活动由中华豫剧文化促进会指导,河南广播电视台主办,河南广播电视台信息·戏曲广播承办,河南省戏剧家协会协办。

音乐合辑《九曲》上线

本报讯(记者 秦华)走过的路都会留下痕迹,听过的声音呢?“行走的民歌笔记”,音乐人苏阳,继音乐纪录电影《大河唱》后再上路,收集古老歌声的当下吟唱。这一次,麦田音乐主理人老狼联手苏阳,邀请来自黄河沿岸的八位音乐人,加入“黄河今流”艺术计划,和苏阳一起创作,谱写九首流沙之歌。历时一年多,音乐合辑《九曲》近日上线。

《九曲》是一张在精神及地域空间上均具备相当跨度的音乐合辑。张浅潜、欧珈源、张徐、苏阳、胡格吉乐图、马飞、闫泽欢、王应天、刘东明等九位音乐人,是在民谣、独立、流行音乐等领域的代表性人物,有着极具个性的音乐线条,他们的音乐又都受到黄河故土的滋养。这群来自河边的音乐人,尝试去重塑那些声音的记忆——他们从山西、河南的童谣,甘肃、青海的花儿,山东、陕北的民歌,甚至是小时候听父母哼唱的歌曲里获取创作灵感,对歌谣进行改编、重构,歌唱出古老的声音记忆与当下生活的联系,组成了这样一张《九曲》。

“这不是一张概念唱片,而是一次回望传统的集体画像,这样的回望,是以个人的、具体的生命印记融入到音乐当中。”作为“黄河今流”艺术计划的发起人,同时也是《九曲》的总制作人,苏阳相信,黄河的意义在于具体的每一粒沙的存在,“每一粒沙属于自己,这才是河的声音。”

市青少年管乐大赛开赛

本报讯(记者 秦华)7月18日,2020第二届郑州市青少年“启迪杯”管乐(器乐)大赛在郑州北龙湖清华附中·启迪郑东科技城开赛,正式拉开管乐缤纷的赛程之旅。

开幕式上,郑州交响管乐团奏响激情澎湃的《钢铁洪流进行曲》、欢快喜悦的交响乐曲《庆丰年》,以及充满梦幻色彩的《你在哪里主题幻想曲》《国王的餐厅》《天空之城》等,为大赛助力。郑州交响管乐团是我省一支优秀的管乐团,由河南优秀管乐精英组成,活跃在省内外各大管乐活动的舞台。

“音”爱而声,“艺”起前行。第二届郑州市青少年“启迪杯”管乐(器乐)大赛由郑州市管乐协会主办,中央音乐学院考级郑州考区协办。为了让更多青少年感受音乐的魅力,郑州市管乐协会与清华附中·启迪郑东科技城携手设立管乐教育基地。

开幕仪式后,选手们拿起心爱的乐器,依次登台展开技艺角逐。据悉,比赛将于8月底完成全部赛程,并将向获奖选手颁出各项大奖。

《快乐小二班》重启了

本报讯(记者 杨丽萍)“小丫班长”王瑞莹、“大耳朵”王政贺、“假小子”宋昌雨……18日上午,《快乐小二班》上线三周年小演员重聚暨第四季开拍启动仪式在高新区睿达广场举行,欢呼声中“小二班”成员再次欢聚一堂,笑声不断。

大型儿童网剧《快乐小二班》由郑州市文明办监制、河南电影公社荣誉出品、河南尚尚影视制作有限公司和河南电影公社联合制作。该剧改编自我国当代著名儿童文学作家、微博知名儿童教育自媒体“秀逗大哥”周志勇《小丫俏皮girl》儿童丛书。从2017年开拍至今,《快乐小二班》已播出至第三季,该剧将儿童生活学习的情景以网络剧的形式拍摄并呈现在人们面前,既全面体现儿童寓教于乐、寓教于乐的教育意义,又以网络剧特有的短小精悍、轻松幽默、清新时尚的方式,滋润千千万万小观众的心田,伴随着他们健康地成长。

制片人郭凝凝透露,之所以取名“小二班”,是想告诉孩子们,不要都去争第一名,第二名也很好。他们希望通过这部剧,让孩子们更多关注孩子的内在需求,挖掘孩子的闪光点。

据了解,《快乐小二班》第四季将延续该系列时尚超前、清新脱俗、儿童偶像剧的品质风格定位,用专业的摄制团队,精益求精的制作理念,打造出有助于当代未成年人健康成长、具有时代印记的优秀网剧作品。

传承中医药文化 建教育实践基地

本报讯(记者 秦华)17日上午,果盛中医药文化教育实践活动基地启动仪式举行。基地以传承中医药文化、呵护人类健康为使命,坚持寓教于乐地向大众,尤其是少儿传播中医药文化。

果盛中医药文化教育实践活动基地位于郑州市金水区,展厅依据区域划分为三个主要展区,共16个板块,日可承载接待量两千余人。基地是以中医药文化为主线,理论与实践并重,集科普、展览、体验、互动、文化交流于一体的综合性教育实践基地。今后将在中医药教学实践、普及中医药知识、传播中医药文化、助推中医药事业快速发展等方面发挥自身作用。

启动仪式上,基地针对大众推出了第一轮中医药特色互动活动——闯关活动。中药猜谜、五行对药、手工香囊、药食同源找不同、地道药材遍神州大富翁之旅、中药染布……记者在现场看到,在专业老师的带领下,家长和孩子们通过知识学习与动手实践相结合,对中医药文化有了更深入的了解。

今日就冲进影院? 郑州影迷还得再等等

本报记者 杨丽萍

7月16日,国家电影局发布了《关于在疫情防控常态化条件下有序推进电影院恢复开放的通知》,低风险地区在电影院各项防控措施有效落实到位的前提下,可于7月20日有序恢复开放营业。记者采访发现,市内各大电影院正在为安全复工做各项准备,今日并未开放迎客,市民不妨再耐心等等。

影院 正为复工积极准备

影院复工后,根据相关要求:未戴口罩和体温37.3℃以上者不得进入影院,全部采用网络实名无接触售票,观众间距1米以上,每场上座率不超过30%,观影全程必须佩戴口罩,原则上禁止饮食,放映场次减少到日常一半,观影时间每场不超过

两小时等,保证观众在享受电影时的健康卫生安全。

郑州的影城对此都做了哪些准备?据奥斯卡大上海国际影城的工作人员透露,目前他们每天都会组织所有人员对影厅进行深度清洁和消杀,复工后计划成立专门的消毒工作小组,保证有实际的工作人员和记录人员来执行场次的二次消毒。此外,按照《通知》要求,他们还购买了大量口罩,保证影城流动人员人人佩戴口罩。对于“原则上禁止饮食”的要求,影城复工后将暂停售卖爆米花、饮料等,并为观众提供暂存食品的地方。

据透露,目前河南省电影局正在制定我省的实施细则,他们将根据公布后的实施细则,配合当地主管部门和疾控部门做

好复工各项工作,尽快争取开业。

影迷 观影购票有讲究

将半年没有走进电影院了,重启后的大银幕上将有哪部电影可看呢?《通知》发出后,不少电影公司第一时间通过微博发出了电影定档的消息,文艺片《第一次的离别》、纪录片《璀璨星火3D》将于复工首日上映。

首批上映的还有定档于7月31日的电影《妙先生》。爱情题材影片《我在时间尽头等你》和《荞麦疯长》宣布定档于8月25日,“七夕”档期将与观众见面。

此外,记者获悉7月20日到8月31日电影院还将分批上映几波复映影片,除个别影片外,所有影片的票房全部归

电影院。中影第一批公益放映的影片有:《中国合伙人》《狼图腾》《何以家为》和《战狼2》。第二批片单包括《十二生肖》《北京爱情故事》《捉妖记1》《美人鱼》和《寻梦环游记》,其中《寻梦环游记》参与正常分账。第三批片单中有《当幸福来敲门》《风声》,前者参与正常分账。另外,华夏的《夏洛特烦恼》《白蛇:缘起》《大鱼海棠》等影片同样参与公益放映。

想去电影院观影该如何购票呢?根据《通知》要求,影院复工后全部采用网络实名无接触售票,如果有影片上映,观众届时可通过奥电影、猫眼电影、淘票票等APP购票,售票系统将在座位的选择上进行设定,座位只能隔排隔座购买。

东京奥运女排赛程揭晓

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从中国排球协会官网获悉,东京奥运会女排比赛赛程揭晓,中国女排将从2021年7月25日起开启卫冕之旅,球队首个对手是土耳其女排。8月8日为东京奥运会闭幕日,女排决赛也将在这一天进行,中国女排期待在这一天成功卫冕。

参加东京奥运会女排比赛的12支队伍被分成两个小组展开小组赛阶段的角逐,卫冕冠军中国女排被分在拥有美国、俄罗斯、意大利、土耳其、阿根廷等队伍堪称“死亡之组”的B组。

中国女排一向比较“慢热”,因此东京奥运会首场比赛对阵土耳其女排很重要,如果打好了,有利于增强自信心,使得队员们更快地进入状态。

7月25日与土耳其女排交手过后,中国女排将迎来小组赛三场硬仗,分别是7月27日对阵美国女排、29日对阵俄罗斯女排、31日对阵意大利女排,这三场比赛都是决定中国女排小组赛命运的关键之战,中国女排对阵俄罗斯女排有一定优势,但对阵美国女排和意大利女排都是五五开。连打三场硬仗,对中国女排姑娘们的体能也是个考验。好在东京奥运会的比赛赛程相对宽松,每隔一天打一场比赛,预计体能不是太大的问题。8月2日,中国女排则将迎战小组赛最后一个对手阿根廷女排。

东京奥运会闭幕日为2021年8月8日,这一天也是女排项目的决赛日。如果一切顺利,中国女排将在这一天向成功卫冕发起最强力的冲击,球队若想实现这一目标,就要争取战胜每一个对手,打好小组赛至关重要,从赛程来看对中国女排还比较有利,只要姑娘们调整好竞技状态,拿出水平,有望在东京奥运会上成功卫冕。



7月18日,AC米兰队主教练皮奥利在场地边指挥。当日,在2019—2020赛季意大利足球甲级联赛第34轮比赛中,AC米兰队主场以5:1战胜博洛尼亚队。

新华社发

山地徒步活动登封摘星楼开走

本报讯(记者 刘超峰)为加快体育、文化、旅游融合发展,实施体育旅游的发展战略,形成体育运动与旅游相结合的新业态,促进全民健身与旅游事业协调发展。7月18日上午,以“全民健身 健康中原”为主题的2020

徒步河南·登封摘星楼风景区山地徒步旅游季活动在登封摘星楼风景区激情开走。

来自全省各地的广大徒步爱好者走进风景秀丽的山水景区摘星楼,他们伴随着有节奏感的音乐,迈着矫健

的步伐,进入山涧步道,与绿水青山融为一体,时而玩水,时而飞索,各个兴奋不已,在山地徒步旅游健身的同时感受祖国山川秀美,大好河山的秀丽风光,欣赏生态文明建设取得的丰硕成果。